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ECC n°9 / Mardi 13 mai 2014  
Evaluation des Connaissances & de la Compréhension 

 
 Collez le sujet sur votre copie. 

 
 

$ Pas d’abréviations personnelles. Utilisez le plus possible le vocabulaire vu en classe. 
Enoncez comme si vous expliquiez à un novice. 

 

 

1) [ECC8] : Enumérez les évolutions qui affaiblissent la famille comme instance 
d’intégration. (/1) 
 

2) Complétez (/4) : 
 Exemples précis de mesure 

(au moins 1) 
Limites (au moins 1) 

 
Politique 
monétaire 
de rigueur 
 

  

 
Politique 
monétaire 
de relance 
 

  

 
Politique 
budgétaire 
de rigueur 
 

  

 
Politique 
budgétaire 
de relance 
 

  

 
3) Quels sont les domaines dans lesquels l’UEM connaît une intégration forte ? 

Ceux dans lesquels l’intégration est partielle voire nulle ? (/2) 
 

4) Enumérez les avantages théoriques d’un grand marché. (/2) 
 

5) Enumérez les avantages théoriques d’une monnaie unique. (/2) 
 

6) Quels sont l’intérêt et les limites du PSC ? (/2) 
 

7) Quel est le rôle de la BCE ? (/2) 
 

8) Montrez que les politiques budgétaires de lutte contre les déficits et dettes 
publics actuellement menées de façon coordonnées par la plupart des pays de 
la zone € sont néfastes pour l’emploi. (/5) 

 


